

Toll Collect GmbH | Postfach 11 03 29 | 10833 Berlin

Datum TT.MM.JJJJ Seite 1 von 2

Benutzernummer Umsatzsteuer-ld. Rechnungsnummer

1234567 AA1234567890 7123456789

Firma Mustermann Musterstraße 321 12345 Musterstadt AUSLAND

Rechnung der Toll Collect GmbH

Pos.	Material-Nr.	Datum	Referenz	Menge	USt.	Betrag in EUR
0001	100330 Entgelt FZG-E CRM-Auftrags	TT.MM.JJJJ Entsperrung snummer: 1111	D B TC 1001	1	B2	00,00
0002	100330 Entgelt FZG-E CRM-Auftrags	TT.MM.JJJJ Entsperrung snummer: 1111	D B TC 1002	1	B2	00,00
Summe Nettobetrag					00,00	
Umsatzsteue	er B2	0%	auf Nettobetrag	ı	00,00	0,00
Summe Bruttobetrag						00.00

Die mit B2 gekennzeichnete Leistung ist im Ausland umsatzsteuerbar und unterliegt dem Reverse Charge Verfahren. Steuerschuldnerschaft des Leistungsempfängers (Nutzer) entsprechend Artikel 194/196 der Richtlinie 2006/112/EG in Verbindung mit Artikel 226 der Richtlinie 2010/45/EU.

Der für den Verlust oder die Beschädigung von Fahrzeuggeräten und -komponenten berechnete Schadenersatz unterliegt nicht der gesetzlichen Umsatzsteuer. Fahrzeuggerät und Gerätekomponenten sind Eigentum von TollCollect, für deren Beschädigung oder Verlust Sie Schadenersatz zu leisten haben (vgl. Ziffer 35 unserer Allgemeinen Geschäftsbedingungen).

Der oben aufgeführte Bruttobetrag wird über das mit Ihnen zum Zeitpunkt der Rechnungsstellung vereinbarte Zahlungsverfahren abgewickelt.

Ihre Mandatsreferenz Nr. lautet

B00001234567

Gläubiger-Identifikationsnummer DE53ZZZ00000112602

Sortierung: 1. Positionsnummer (A)

Toll Collect GmbH Postfach 110329, 10833 Berlin E-Mail: service@toll-collect.de Internet: www.toll-collect.de

Customer Service Telefon: Inland 0800 222 26 28* Ausland 008000 222 26 28* Fax: +49 180 1 22 26 28**

Geschäftsführung: Dr. Gerhard Schulz (Vorsitz), Mark Erichsen Aufsichtsratsvorsitz: Dr. Rudolf Gridl Sitz: Berlin | Amtsgericht: Charlottenburg HRB-Nr.: 83923 | USt-IdNR.: DE 224136187

kostenfrei. Mobilfunkpreise können abweichen

^{**} Innerhalb Deutschlands: Festnetzpreis 3,9 ct/min; Mobilfunkpreise maximal 42 ct/min

Datum TT.MM.JJJJ Seite 2 von 2

Benutzernummer 1234567 Umsatzsteuer-ld. AA12345

Umsatzsteuer-ld. AA1234567890 Rechnungsnummer 7123456789

Wichtige Informationen für Guthabenzahler:

Bei den aufgeführten Beträgen handelt es sich nicht um Maut!

Bitte leisten Sie Ihre Zahlungen daher ausschließlich auf das folgende Konto:

Empfänger: Toll Collect GmbH

Bank: Helaba

IBAN: DE23 3005 0000 0001 6404 16

BIC/SWIFT: WELADEDD

Verwendungszweck: Rechnungsnummer sowie Ihre Benutzernummer

Mautnahe Zusatzleistungen von Toll Collect müssen immer auf das angegebene Konto überwiesen werden. Eine Verrechnung der aufgeführten Beträge mit Mautzahlungen erfolgt nicht.

Zahlungsbedingung: Bis zum TT.MM.JJJJ ohne Abzug

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Toll Collect GmbH, die Sie unter www.toll-collect.de abrufen können. Einwendungen sind innerhalb von zwei Monaten schriftlich bei der Toll Collect GmbH geltend zu machen. Nach Ablauf von zwei Monaten werden die Daten gemäß Bundesfernstraßenmautgesetz gelöscht. Die notwendigen Formulare finden Sie unter der vorgenannten Internet-Adresse. Die Unterlassung rechtzeitiger Einwendungen gilt als Genehmigung.

Hier kommt ein Textblock, der frei gestaltet werden kann. Existiert dieser Textblock, wird er ausgegeben.